





SINDY SERVICE 56-17-73

ЛОБАЯ РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «НА СМЕНУ»

ОБРАЗОВАНИЕ
Негосударственное образовательное учреждение
УРАЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
ФОНДОВОГО РЫНКА
объявляет прием на 1994-1995 учебный год

РОСГОССТРАХ
НАШ ПОЛИС НАДЕЖЕН И ДОСТУПЕН!
В течение двух месяцев на страницах «На смену!» мы публиковали материалы о видах страхования, предлагаемых Свердловской государственной страховой фирмой «СВЕРДЛОБЛГОССТРАХ».

Предприятие предлагает аудио-, видеокассеты фирмы SKC
LX-900,65 — 0,67 USD
E-1802,1 — 2,3 USD

ГРЭЙСИ
Индивидуальное частное предприятие по экспорту и импорту

реализует оптом и в розницу — сахар по цене 850 р. за кг, — изюм по цене 2300 р. за кг, — кильку в томатном соусе.

«Вхождение в познание приносит наибольшую прибыль»
Бизнес-академия при Государственном Техническом Университете открывает двери для абитуриентов по специальности «Мировая экономика».

РОССИЯ, КОТОРУЮ МЫ ОБРЕЛИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Станислав Говорухин, кинорежиссер, автор фильма «Место встречи изменить нельзя», «Россия, которую мы потеряли», «Так жить нельзя!»
— Станислав Сергеевич, после демонстрации фрагментов фильма «Великая криминальная революция» по ЦТ в передаче Киры Прокутинской, в которых вы показали лицо екатеринбургской мафии, вы получили какие-нибудь угрозы от нее?
— Нет.
— Вы считаете Екатеринбург самым криминогенным городом России?
— Вам до Москвы далеко и до Питера, думаю, тоже. У нас много городов борется за право быть первыми в области разгула преступности.



конечно, не завтра. Чтобы достичь рубежей даже 80-х годов, понадобится очень длительное время. Но с тем, что нет предназначение — быть только сырьевой колонией, я не согласен. По крайней мере я не хочу в это верить.
В. Леканов, заместитель начальника УВД Свердловской области, начальник милиции общественной безопасности.
— Виталий Семенович, как вы относитесь к созданию Ассоциации народной безопасности в условиях «великой криминальной революции»? Не является ли АНБ параллельной силовой структурой по отношению к УВД?
— Подробно об их деятельности я пока не знаю. Моя задача — познакомиться и выяснить, что это такое.

ШАХМАТНЫЙ КЛУБ
Отдел ведет П.СТЕПАНОВ ТРИ ФАЗЫ

Нет-нет, электричества мы не касаемся. Термин «фаза» связан с шахматами. Им означают одну из систем вариантов, входящих в тематическое содержание задачи. Среди них — иллюзорная игра (игра в начальном положении), ложный след (их в позиции может быть несколько) и действительное решение.
Иллюзорная игра — очевидные в начальной позиции варианты, которые проходят до наступления хода и меняются после первого хода решения. Такая игра (особенно если она подчеркивается ложным следом) затрудняет поиск решения и усиливает впечатление от задачи.
Ложный след — кажущееся решение, которое опровергается тонким и единственным способом. Если ложный след связан с темой и подчеркивает связь, он издается тематическим и входит в содержательную композицию. Возможно сразу несколько ложных следов. Все это усложняет решение и считается достоинством задачи или этюда.
Решение — нахождение строгой последовательности ходов белых и черных, приводящих во всех вариантах к выполнению задания автора. Решение должно быть единственным. Другие пути к цели (побочные решения) являются дефектом композиции и не дают ей права на существование.

№ 48. В. НЕФЕДОВ 1991 г.
Шахматная композиция — 8x8 board with pieces.

В одном небольшом районе глава администрации решил устроить аукцион. Предмет продажи — визитная карточка главы. Не простая, разумеется, а с присовокуплением обещания, что тот, кто ее купит, сможет в любое время открывать дверь в кабинет районного начальника. Ну, и, кроме того, во взаимоотношениях с властью получает статус особого благоприятствования.
Визитку купили. За три миллиона рублей.

на, почему-то обходит. Впрочем, величина дохода тоже позволяет судить об экономическом состоянии объекта).
Основная группа регионов — те, доход которых за прошлый год колеблется где-то между 100 и 300 миллиардами рублей. Таких подавляющее большинство. Есть крепчайшие регионы с доходом до 1 триллиона. Есть экономические монстры, у которых доход превышает эту цифру. Есть и аутсайдеры, подрастающие в конце года цифры порядка 4, 6 и 9 миллиардов рублей.

президент сделал максимум возможного, чтобы убраться из матежной России. Еще бы: доход Вологды — 231 миллиард рублей, а Екатеринбург — чуть ли не в четыре раза больше.
Но главное — земля пошла за Росселем, а Чечня, президент очень сильно уронил свой престиж в глазах земляков, до того его так сильно поддерживавших. И, кроме того, Россель стал заметной политической фигурой на федеральном уровне.

Коопмат в два хода
Близнец: C18-A3, A. Иллюзорная игра: 1... Cg5 2. Cd6 Kc6; однако первым ходит только черные.

политика
ПЕРИОДИЧЕСКАЯ ТАБЛИЦА
ПОЛИТИЧЕСКИХ ЭЛЕМЕНТОВ
ВОЗМОЖНО ЛИ ПРЕДСКАЗАТЬ
БУДУЩЕЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ЛИДЕРА?

МАТ В ТРИ ХОДА
Черные будут играть пешками.

